

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tardona Községi Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásán.

Az ülés időpontja: 2022. november 25. a kezdés időpontja: 17:00 óra.

Az ülés helye: Jókai Mór Művelődési Otthon és Könyvtár 3644 Tardona, Kossuth u.32.

Az ülésen jelen vannak a képviselő-testület tagjai közül:

Czakó Tivadar polgármester
Gyenes Bálint alpolgármester
Gyenes Péter képviselő
Pál Lilla képviselő
Pál Gyula képviselő
Ungvári Zoltán képviselő

Távol maradt: Sütő Zsigmond képviselő, aki előre jelezte távolmaradását.

Az ülésen jelen vannak tanácskozási joggal meghívottak közül:

Dr. Szécsi Ottó jegyző
Turai Gyuláné jkv. vezető

18 fő tardonai lakos

Czakó Tivadar polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselő közül 6 fő képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Pál Lilla és Gyenes Péter képviselőket kéri, hogy egyet ért kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

„1.) Tájékoztatás a települést érintő, valamint az Önkormányzat működésével kapcsolatos ügyekben

2.) Helyi közügyekben a lakosság javaslattétele, tájékoztatás kérése, közmeghallgatás”

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

- „1.) Tájékoztatás a települést érintő, valamint az Önkormányzat működésével kapcsolatos ügyekben
2.) Helyi közügyekben a lakosság javaslattétele, tájékoztatás kérése, közmeghallgatás”

1. napirend

Czakó Tivadar polgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy már 20 testületi ülés volt az idén, de a képviselő társak az üléseken kívül sokszor találkoznak, megbeszélést tartanak, egyeztetnek dolgokat. Büszke rá, hogy a megválasztása óta a testület az orvosi rendelő a védőnői szolgálat és az óvoda között jó az együttműködés. Azon iparkodnak, hogy a települést a lehetőségekhez mérten jobbra, szebbé tegyék. Persze mint mindenütt itt is vannak problémák is és később is lesz több feladat, amit majd meg kell oldani. Köszöni, hogy bizalmat adtak a falu lakosai. Tájékoztatja a lakosokat hogy 22 pályázat lett nyertes. A Jókai ház felújítása kapcsolódik hozzá egy tanösvény és játszótér is. A védőnői szolgálat átkerült egy méltóbb helyre, járda készült a Hunyadi és Széchenyi utca között. Külterületi út, ami Mályinkába vezet a Tardonát érintő része elkészült, amihez tartozik egy záportározó. A sportöltöző részben felújult a sportteremnél a motorikpark mellett, még egy játszótér található és fedett tér épült, ami kiváló rendezvények megtartására. A színpad is lefedésre került. Megújult az orvosi rendelő épülete és nyertek orvosi eszközöket. Nyertek egy traktort, amivel a település útjait karbantarthatják plusz fűnyíró kistraktort kézi fűnyírókat és tologató fűnyírót is. Elhanyagolt ingatlant is vásároltak, amelyet majd a közfoglalkoztatási programban használnak. Kisebb összegeket is nyertek kézműves foglalkozásokra, bértámogatásra. „Kenderem fonalam” nevű pályázatban a kender ültetésétől a feldolgozásáig végig kísérik. Vis maior pályázatot is nyertek a sportpályánál lévő híd megerősítésére és a József Attila úton található köz visszarendezésére. Diákmunkások is voltak ők is pályázat útján, a szociális tűzifa pályázaton is nyertek.

Fel van állítva a Betlehem a könyvtár előtt, két éve országos második helyet nyert.

Mindenki számára érezhető az anyagi problémák ezért azt szeretné mondani, hogy településükön nem lesz intézmény bezárás működtetni tudják azokat. Tájékoztatásképpen még elszeretné mondani, hogy sok útkereszteződés van a településen, ami egyenrangú ezért szeretnének kihelyezni közlekedési táblákat. Felsorolja a helyszíneket. Sok telefont kapnak, hogy a kukásautó nem fér el az utcán álló autóktól és ezért előfordulhat, hogy a mentő vagy tűzoltó nem tudja megközelíteni a helyszínt. Kéri, hogy akit érint, legyenek szívesek beállni az udvarra a járművükkel.

2. napirend

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, megnyitja a közmeghallgatást, szívesen válaszol, kéri a megjelenteket tegyék fel kérdéseiket.

Gulyás Anna tardonai lakos: Kérdezi, hogy nem lehetne a Kossuth úton a postánál a jobb beláthatóság biztosítása érdekében forgalomtechnikai tükör elhelyezését kérni?

Czakó Tivadar polgármester: Elmondja, hogy voltak már a KPM-től bejárásom és azt a választ kapták, hogy nem indokolt a kihelyezése.


Még szeretné bejelenteni, hogy örül annak, hogy a hivatal és a testület is mint egy család úgy működik. Az ellenőrzések mindig retorzió mentesek. Köszöni a munkát a testületnek és a kollégáknak is. Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, javaslata?

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület közmeghallgatását 17 óra 25 perckor bezárta.


k.m.f.


Czakó Tivadar
polgármester




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Pál Lilla
képviselő


Gyenes Péter
képviselő

